

聚焦十八届三中全会

中央宣讲团动员会召开 习近平作重要指示

宣讲三中全会精神要讲全讲透讲实

据新华社北京11月19日电(记者 隋笑飞)学习贯彻党的十八届三中全会精神中央宣讲团动员会19日在京召开,中共中央总书记习近平作出重要批示。他指出,组织中央宣讲团,是学习宣传贯彻党的十八届三中全会精神的重要举措。宣讲的关键是要联系实际、研机析理、解疑释惑,努力讲全、讲透、讲实,帮助广大党员、干部、群众全面准确领会全会精神,全面准确领会全会提出的新思想、新论断、新举措。各地要组织形式多样的宣讲活动,各级领导干部要带头深入基层宣讲。要增强宣讲的针对性和实效性,因人施教,因材施教,因事施教,做到多层次、广覆盖,推动全党全社会把思想和行动统一到全会精神上来,坚定信心,凝聚共识,形成合力,汇聚起推进改革的强大正能量。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席会议并讲话,强调学习好、宣传好、贯彻好党的十八届三中全会精神是当前和今后一个时期全党全国的重大政治任务。要认真贯彻中央部署,认真落实习近平总书记重要批示要求,广泛深入开展宣讲活动,面对面地向干部群众讲清楚全面深化改革为什么改、改什么、怎么改,调动起各个方面支持改革、参与改革的积极性主动性。要注意收集和梳理干部群众关注的热点问题,科学阐释,深入分析,既讲清楚是什么又讲清楚为什么,既讲清楚怎么看又讲清楚怎么办,更好地解疑释惑、析事明理。要多运用具体事例、翔实数据,多采取面对面互动交流的方式,多讲群众听得懂、能明白的话,做到通俗易懂、深入浅出,切实增强宣讲的吸引力感染力。

人社部专家解读社保焦点问题

养老保险应取消“双轨制” 延迟退休宜“小步慢走”

据新华社北京11月19日电 近日公布的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》有诸多涉及社会保障的内容。人力资源和社会保障部社会保障研究所所长金维刚就“双轨”合并、降低社保费率、延迟退休等问题进行了解读。

应取消“双轨制”

《决定》提出,推进机关事业单位养老保险制度改革。金维刚说,为有利于增强养老保险制度的公平性和适应流动性,并有利于从制度上根本解决“双轨制”问题,机关事业单位与企业应当实行统一的基本养老保险制度,取消“双轨制”。同时,要吸取过去机关事业单位养老保险制度改革试点,特别是2008年国务院确定的广东等五省市进行事业单位工作人员养老保险制度改革试点陷入困境的教训,在今后推进机关事业单位养老保险制度改革方面,对机关和事业单位同步实施养老保险制度改革,同时采取必要的配套措施,妥善处理改革之后退休的人员养老保障权益问题。

首先考虑降低用人单位社保费

《决定》提出,适时适当降低社会保险费率。金维刚说,目前,对于职工五项社会保险,用人单位应承担的费率合计约占本单位职工工资总额的30%,个人应承担的费率占本人工资的11%。其中,由用人单位应承担的养老保险费率为20%,目前绝大多数地区的单位费率都按这一标准执行。多年来,许多企业特别是中小微企业反映单位缴

纳的社会保险费率总体负担较重,特别是养老保险费率偏高,企业难以承受。从调查情况来看,社会保险费率偏高确实导致企业人工成本上升,加重了企业的财务负担。

因此,应当首先考虑在适当时机适度降低用人单位缴纳的养老保险费,以减轻企业的人工成本负担。目前个人承担的社会保险缴费主要包括三项,其中基本养老保险费率为8%,基本医疗保险费率为2%,失业保险费率为1%。工伤保险和生育保险都不要个人缴费。个人缴纳的养老保险费和医疗保险费分别计入这两项保险中的个人账户,账户资金的所有权归个人所有,现有的个人缴费负担并不重。因此,在降低社会保险费率方面,对个人缴费的费率调整并不迫切。

延迟退休要逐步实行

《决定》提出,研究制定渐进式延迟退休年龄政策。金维刚说,渐进式延迟退休是指将来制定有关延迟退休的政策将采取小步慢走的方式,逐步缓慢地延长退休年龄。假如退休年龄延长一岁需要经过两年时间,那么在政策实施之后的第一年只将退休年龄延长半年,第二年再延长半年;以此类推。

此外,在将来有关延迟退休的政策制定并公布之后,还将经过几年的准备才会正式实施。

因此,渐进式延迟退休就是采取比较缓慢而稳妥的方式,逐步延长退休年龄,尽量减小退休政策调整对社会和有关人员所带来的影响,这是许多国家在提高法定退休年龄方面比较通行的做法。

巴黎一天连发两起枪击案

男子持枪闯报社并在银行外行凶

据新华社巴黎11月18日电(记者 郑斌)距圣诞节还有一个多月,“花都”巴黎的节庆气氛一日浓似一日。15日,香榭丽舍大街的圣诞市场开始迎接来自世界各地的游客。但是,18日在巴黎发生的两起枪击案震动了这座美丽的城市。一名摄影助理被打伤,凶手目前仍然在逃。

18日上午两小时内,巴黎接连发生左翼主流报纸《解放报》总部和法国兴业银行外枪击案。当地时间18日10时15分,一名男子持枪闯入《解放报》位于巴黎三区的总部大楼,开枪打伤一名摄影助理后逃逸。受伤者胸部和腹部中枪,尚未脱离生命危险。两小时后,同样着装的一名男子在巴黎西郊的法国兴业银行外开枪,但是没有造成人员伤亡。

不久后,一名驾车人在拉德方斯区附近被一持枪男子劫持。驾车人将该男子送到香榭丽舍大街附近后,持枪男子逃逸。这名持枪男子告诉驾车人,他刚从监狱出来。

巴黎检察官莫林18日宣布,根据案件的作案手法,以及凶手的着装特点和使用的弹药,警方认为作案的是同一人。警方公布的信息表明,此人是一名欧洲血统男子,年纪在35到45岁之间,戴眼镜,性格冷静果断。

美发射探测器火星测大气

有望揭开火星从“宜居”变荒凉之谜

据新华社华盛顿11月18日电(记者 林小春)美国“火星大气与挥发演化”探测器18日下午发射升空,它的使命是以前所未有的精度对火星的上层大气进行研究,以帮助科学家揭开火星大气层变得稀薄之谜。

“火星大气与挥发演化”探测器项目的花费超过6.7亿美元,旨在调查火星的上层大气,帮助了解火星大气层的气体逃逸对火星气候与环境演变所产生的影响,这也是美国发射的首个专门执行这一使命的探测器。

行贿市委书记一套房升迁 广东茂名一官员获刑16年

据新华社广州11月19日电(记者 毛一竹)记者18日从广州市中级人民法院了解到,曾担任广东省茂名建设局局长的雷挺,向茂名市原市委书记罗荫国行贿一套房产后,被罗荫国直接提拔为副市长助理。法院以雷挺犯行贿罪、受贿罪、滥用职权罪判处有期徒刑16年。

法院经审理查明,2001年6月至2007年3月,雷挺在茂名市担任建设局局长。2005年,雷挺为谋求罗荫国(已判刑)的关照,以罗荫国母亲名义认购“星翠苑”商品房一套,并支付51万余元房款。2008年,茂名市筹建支援汶川灾后援建工作组,根据政策照顾,工作组组长直接提拔为副市长助理。经罗荫国推荐,雷挺得以上任。2007年上半年,茂南财富置业开发有限公司向茂名市规划局报建“财富名门”商品房住宅项目,雷挺收受了该公司总经理李彦辉(另案处理)贿送的港币40万元。其后,雷挺同意审批了“财富名门”的规划条件及方案。

此外,法院还查明,雷挺在担任茂名市规划局局长期间,在审批“碧水湾”等房地产项目过程中,超越职权,擅自批准上述项目的规划设计条件和规划方案,违规提高房产容积率,致使国家遭受1.1亿多元的重大损失。

雾霾可使鲜肺6天变黑?

复旦专家:此说过于夸大其词,人身上完全不可能发生

据新华社上海11月19日电(记者 仇逸 俞菀)“太恐怖!雾霾可使鲜肺6天变黑肺。”近日,一则宣称是复旦专家最新研究成果的消息在网上引起轩然大波。该消息称,“PM2.5颗粒对肺的损伤一旦形成,几乎无逆转可能。”对此,该项目负责人之一、复旦大学公共卫生学院环境卫生教研室主任宋伟民予以澄清:“雾霾可使鲜肺6天变黑肺”一说“过于夸大其词”。

宋伟民说,该研究项目是“关于两种止咳药物对预防和治疗大气PM2.5对呼吸道毒作用研究”,是通过“肺滴注法”直接对大鼠的肺进行染毒,暴露方式完全不同于人在

大自然中通过自然呼吸的实际暴露方式,且进行这项实验时,直接“滴注”到大鼠肺组织中的PM2.5的量远远超过人在实际环境中的量。

宋伟民说,通过呼吸进入到体内的PM2.5,有一部分会随呼出气排出体外和沉积在呼吸道其他部位,一般PM2.5的沉积率为20%,照此计算,2400毫克PM2.5要有12000毫克PM2.5吸入,才能沉积到肺内。如果按PM2.5严重污染的0.5毫克/立方米空气来呼吸,需要呼吸6000立方米的空气,而且是在6天内分三次呼吸完,对人而言,这种情况是完全不可能发生的。

“候鸟”老人

11月19日,来自哈尔滨市的“候鸟”老人邓女士和老伴在三亚跳舞。随着我国北方大部分地区开始降温,越来越多的“候鸟”老人纷纷南“飞”到海南三亚避寒度假,度过快乐时光。 新华社发



豫发·大運城

航空港 / 360万平米、22城 / 全业态城市群

运河畔 兰河岸
港都之心 自然人文住区

豫发·大運城作品1号——白鹭源, 89-130㎡雅筑华宅



1座生态大盘

航空港核心、低密度人文住区
66万㎡法式建筑群

2座公园 2条河

法式乡村园林、琴台街市政公园
110米宽兰河、500米宽南水北调大运河

1站式高端商业

1公里风情商业街
20万㎡全业态时尚购物中心

0距离生活出行

地铁2号线、轻轨12、17号线
就在家门口

12年全程教育

郑州一中、中澳国际学校等环伺
小学、初中、高中12年教育一站式

白鹭源
豫发·大運城作品1号

T. +86 371-6087 0000

接待中心: 航空港 郑港六路与郑港四街交汇处 | 投资商: 河南豫发置业 | 开发商: 郑州港发置业 | 景观设计: 深圳奥雅 | 规划/建筑设计: 上海现代华盖 | 品牌运营: 广州炬作